11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.03.2010 14:35:17

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.03.2010 23:04:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135872/answer/135927




Bartrra mpoGieMa MoXKeT HOCUTb HeBPOJIOTUUECKUH XapaKTep U CKOpee BCEeT0 CBg3aHa C HaluuueM
rpeiku. B m060M ciydae BaM HeOOXOOUM OUHBIM OCMOTP YPOTHMHEKOJIOra, ¢ BhinmonHeHneM KY .



